
Το «πόρισμα» Καρώνη ξεπλένει την κυβέρνηση των δολοφόνων

Το «πόρισμα» του, διορισμένου από τον ανακριτή Μπακαΐμη ως πραγματογνώμονα,
καθηγητή του ΕΜΠ Δημήτρη Καρώνη θα μνημονεύεται για όλα τα επόμενα χρόνια ως η πλέον
απροκάλυπτη συνδιαλλαγή της «επιστήμης» με την κυβερνητική εξουσία. Το είδαμε με τους
Τσιόδρες και Μαγιορκίνηδες στη περίοδο της πανδημίας, το βλέπουμε και τώρα.

Δεν θα αργήσει να φανεί και το «τίμημα» αυτής της συνδιαλλαγής. Η πρώην εισαγγελέας
της ΕΥΠ, που ενέκρινε τις παράνομες παρακολουθήσεις, προάγεται σε ανώτατη δικαστικό, ο
αξιωματικός που εμπλέκεται στο ρατσιστικό έγκλημα της Πύλου προάγεται σε αρχηγό του
Λιμενικού. Έτσι λειτουργεί το σύστημα.

Ο καθηγητής του ΕΜΠ Καρώνης, χρειάστηκε 14 ολόκληρους μήνες (!) για να κάνει τη μελέτη
του και 132 σελίδες, για να φτάσει να «επιβεβαιώσει» το «επί τόπου» πόρισμα της μισής
σελίδας της Πυροσβεστικής, ότι υπάρχει «υψηλό ενδεχόμενο» τα έλαια σιλικόνης των
μετασχηματιστών να έχουν μετάσχει -με τρόπο που δεν προσδιορίζει- στη δημιουργία της
πυρόσφαιρας, σε μια μελέτη-μνημείο στρεψοδικίας και ασάφειας.

Ο κ. καθηγητής θα πρέπει, όμως, να γνωρίζει ότι οι πυροσβέστες που είχαν υπογράψει
εκείνο το πόρισμα της Πυροσβεστικής έχουν ήδη καταθέσει πως πιέστηκαν για να το
κάνουν.

Η θεωρία των ελαίων σιλικόνης ήταν, από την πρώτη στιγμή, το κυβερνητικό αφήγημα για
την έκρηξη και τη φονική πυρκαγιά που ακολούθησε τη φονική σύγκρουση των δύο τρένων,
που κινούνταν στην ίδια γραμμή, στα Τέμπη. Μια θεωρία που έχει εκτενώς απορριφθεί από
δεκάδες ειδικούς επιστήμονες από όλο το κόσμο. Και βέβαια δεν υποστηρίζεται
επιστημονικά ούτε από το πόρισμα Καρώνη, που τεχνηέντως έχει χωρέσει μέσα φράσεις μόνο
και μόνο για να μπορούν να χρησιμοποιηθούν από την κυβέρνηση για την επικοινωνιακή
της στρατηγική στο θέμα.

Ο κ. καθηγητής αρκείται στο ότι δεν υπήρξαν αρωματικοί υδρογονάνθρακες στο τρένο. Το

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2023/03/AntarsyaLogo.jpg


γεγονός ότι προηγήθηκε ξεμπάζωμα και μπάζωμα του χώρου και η συλλογή αποδεικτικού
υλικού έγινε μετά από όλη αυτή τη διαδικασία, όχι μόνο δεν αναφέρεται στο «πόρισμά» του,
αλλά φτάνει στο σημείο να αιτιολογήσει την απουσία εύφλεκτων υλικών από την
παρακολούθηση των «χαμένων για δύο χρόνια» (και καραμπινάτα στημένων) βίντεο του
Καπερνάρου που του τα είχε στείλει (γιατί άραγε;) ο ανακριτής Μπακαΐμης.

Δηλαδή, ένας καθηγητής του ΕΜΠ, αντί να απαντήσει επιστημονικά με βάση την ειδικότητά
του, κάθεται και βλέπει βίντεο και από εκεί συμπεραίνει ότι στην αμαξοστοιχία δεν υπήρχε
εύφλεκτο υλικό.

Το εν λόγω «πόρισμα» ήταν αναμενόμενο μετά και το φιάσκο με το «πόρισμα» του
ΕΟΔΑΣΑΑΜ. Η κυβέρνηση της ΝΔ είναι τόσο πανικόβλητη που δεν κρατάει ούτε τα
προσχήματα. Είναι κυβέρνηση δολοφόνων που στο όνομα των ιδιωτικοποιήσεων και του
κέρδους σκοτώνει στα τραίνα, στους χώρους δουλειάς, παντού.

Όσα «επιστημονικά πορίσματα» και να βγάλει, ξεφτιλίζεται ακόμα περισσότερο μαζί με τους
λίγους και πρόθυμους «επιστήμονες» που την «ξεπλένουν». Η ντροπή είναι μεγάλη και για το
ΕΜΠ ως επιστημονικό ίδρυμα. Τώρα γίνεται πιο σαφές γιατί ο εντολοδόχος του Μητσοτάκη
άθλιος «πρύτανης» του ΕΜΠ Χατζηγεωργίου επιχειρεί να αποτρέπει μία τις εκδηλώσεις των
εμπειρογνωμόνων και μία τις εκδηλώσεις για την «ελευθερία του λόγου» (!) στο ιστορικό
ίδρυμα. Μέχρι το τέλος και σε όλα τα ζητήματα χυδαίοι υποστηριχτές των δολοφόνων και
της πολιτικής τους.

Όμως, το ποτάμι δεν γυρίζει πίσω. Τα εκατομμύρια που βγήκαν στους δρόμους ξέρουν
ότι δύο τραίνα συγκρούστηκαν γιατί η κυβέρνηση της ΝΔ και όλες οι υπόλοιπες, διέλυσαν
τον σιδηρόδρομο, ακολουθώντας την πολιτική της ΕΕ και των μνημονίων. Ξέρουν ότι η
κυβέρνηση, το βαθύ κράτος, η δικαστική εξουσία και οι πληρωμένοι «επιστήμονες» κάνουν
ό,τι μπορούν για να συγκαλύψουν το έγκλημα, να κρύψουν τα παράνομα φορτία που
έκαψαν τους επιβάτες. Για αυτό παλεύουν να μην υπάρξει καμιά συγκάλυψη, να σταματήσει
το έγκλημα των ιδιωτικοποιήσεων, να πέσει η κυβέρνηση των δολοφόνων. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ
είναι αποφασισμένη να συμβάλει με όλες τις δυνάμεις της για να γίνει αυτό πράξη.


